CBoucrTBa abConoTHO
peryndapHoro rpada

[IpoekTHasa pabota No MaTemMaTuke
YyeHuka 8A knacca 444 wkonbl PunatoBa AHOpeS
Pykosoautens TpywuH Omutpun Bnagnmmnposud




BBenoeHue

ADCONITHO perynsipHbIM Ha3sblBaeTcs rpad,
KOTOPbIN MOXET ObITb HANOXeH camM Ha cebs
Tak, YTobbl nobdbasa BbiIbpaHHasi BEPLUMHA
COBMecCTUsack ¢ nbon gpyromn.

Llenu:

- U3Yy4YUTb CBOWCTBa abCOMIOTHO PErynsapHbIX
rpadpos;

- HAY4YnUTbCA HaxoaUTb abCONOTHO perynspHble
roadbl U UCNONb30BaTb X CBOUCTBA.
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Teopema

YeTbipe napametpa B srg(v,k,A,u) He
ABMATCA HE3aBUCUMbIMMU
1 OOJTKHbI YAOBETBOPATL creayloLliemMmy

ycnosuto: (v-k-1)u=k(k-A-1)
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'pPadb lNeTepceHa

srg(10,3,0,1)

[1lpoBepka PopmMynbi:
(10-3-1)*1=3%(3-1-0)

[aTckun matemaTuk KoHua 19
Hayana 20 Beka




'padc NMennn

srg(q! (q - ’)/21 (q - 5)/41 (q -
qg=1 mod4

PanmoHg [lennn - aHrmunckum

maTemaTtuk 20 Beka




'pach Wnedonn

CUIMbHO perynspHbIn rpad c
napametpamun srg(27, 16, 10, 8).
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IMogsur Wnednu - wesenuapckum
maTtemMaTuk 19 Beka




IlapevHbIu rpad

N X N KBaapaTHbIN NagenHbIv
rpad ABnaeTcH
abConNTHO perynspHbIM

C napameTpamu
srg(n‘’,2n -2, n -2, 2)

B Teopun rpadpoB nagenHsiM rpadoom
Ha3blBaeTcs rpadp, npeacraBnsaoLLnm
BCe OOMNYyCTUMbIe XOo4bl Naabu

Ha NPAMOYrofibHOW OOCKe.




daKkTbl

0 AHTUrpad K abcontoTHO perynsipHomy rpady
srg(v,k,A,u) Toxe abcontoTHO perynspeH. 1o
srg(v, v—k—1, v—2-2k+u, v—2k+A)

1 Jltobon nonHbin rpad Toxe ABnsAeTcs abCcontoTHO
perynsipHblM - 9T0
srg(v,v—-1,v-2,v-2)

0 [MpocTon umkn anuHbl 4 n 5 aensetca abcontoTHO
perynsipHbim - 3710 srg(4,2,0,2) v
srg(5,2,0,1).
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BbiBOA

ADCONIOTHO perynsipHbin rpad - KpacmBasa u
KpanHe nobornbITHAs mateMmaTnyeckas
CTPYKTYpa, KOTOpasd MOXeT ObITb n3obpakeHa
Ha NNOCKOCTN B BUAE CUMMETPUYHOU U
3aBOpaXXmBawLLeN CXeEMbI.

\



Cnacmn6o 3a BHumaHue!




